

Приятный итог совместной деятельности

Молодой специалист дошкольного учреждения Арамилли одержала победу в региональном этапе Всероссийского конкурса

В сентябре 2023 года молодой педагог детского сада №3 «Родничок» Татьяна Александровна Лозовская приняла участие в Региональном этапе X Всероссий-

ского открытого конкурса учебных и методических материалов в помощь организаторам Всероссийского детско-юношеского общественного движения «Школа безопасности».

Она предоставила конспект игры-викторины «Знатоки правил безопасности». В октябре были подведены итоги конкурса. Татьяна

Александровна заняла первое место!

– Мы поздравляем Татьяну Александровну с заслуженной победой, желаем не останавливаться на достигнутом результате, – говорят ее коллеги. – Мы гордимся, что в Арамилском городском округе работают грамотные и квалифицированные специалисты, готовые поделиться

своим опытом и наработками с подрастающим поколением!

В дошкольном учреждении считают, что результативное участие в конкурсах – это престиж и самого педагога, и учреждения в целом: приятный итог совместной продуктивной деятельности.

Информация и фото: детский сад №3 «Родничок»



Грамотный руководитель, отличный педагог

Огромное влияние на профессиональный выбор Елены Владимировны оказала её мама Татьяна Григорьевна Волкова, работавшая методистом в детском саду. После школы Лена часто приходила к ней на работу и помогала заниматься с детьми. В старших классах на каникулах она уже почти профессионально выполняла функции помощника воспитателя. Словом, выбор у неё был глубоко осознанным, к тому же она выбрала весьма сложный, но очень востребованный профиль учебно-воспитательной работы. Елена поступила учиться в Уральский государственный педагогический университет по специальности олигофренопедагогика и логопедия.

Фактически первые отрезки профессиональной биографии появились уже в студенческие годы. Вовремя каникул, в период преддипломной практики, она работала воспитателем в детском саду и школе-интернате для детей-сирот оставшихся без попечения родителей.

После окончания института в 1997 году начала работать в том самом детском саду, куда водили её в дошкольные годы. Многие помнили Лену совсем маленькой девочкой и встретили с искренней радостью.

Елена Владимировна уверенно приступила к своим обязанностям. Ей удалось удачно синтезировать свои функции учителя-логопеда с воспитательной работой в логопедической группе детского сада. Елена разрабатывала методические пособия, создавала особую речевую среду в группах и логопедическом кабинете.

В 2004 году ей была присвоена высшая квалификационная категория, при этом она завершила дополнительно заочное обучение в том же Уральском педагогическом университете, где получила звание магистра образования по направлению «Педагогика».

В 2005 году на общем собрании трудовой коллектив одобрил её кандидатуру на должность заведующего детским садом, и с тех пор Елена Владимировна Шевчук успешно руководит этим учреждением.

В 2013 году детский сад под руководством Елены Владимировны первым в Арамилском городском округе перешёл в статус автономного. С 2014 года в детском саду активно развивается система предоставления дополнительных услуг в вечернее время. Успешно реализуется 13 дополнительных общеобразовательных программ.

Сейчас в штате 70 сотрудников и 11 детских групп, в том числе логопедическая

группа для детей с общим недоразвитием речи, а в 2022 году в детском саду открылась группа компенсирующей направленности, куда пришли дети с диагнозом ЗПР, дети, имеющие аутистические расстройства, а также дети с умственной отсталостью.

Елена Владимировна является членом аттестационной комиссии руководителей муниципальных организаций Арамилского городского округа. Выявляет, обучает и поддерживает кандидатов в руководители образовательных учреждений. За последние 5 лет 7 сотрудников детского сада «Солнышко» успешно прошли переподготовку и стали руководителями и заместителями образовательных учреждений города.

За время своей профессиональной деятельности Елена Владимировна не один раз была награждена Почётными грамотами Арамилского городского округа, награждена Почётной грамотой Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, а также Почётной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации.

Текст и фото: Отдел образования АГО

000 «Агрофирма «Черданская» приглашает на работу

- Трактористов, з/п 50 000 - 80 000 руб
- Экономиста-бухгалтера, з/п 35 000 - 50 000 руб
- Агронома, з/п при собеседовании
- Электромонтера, з/п при собеседовании

Доставка служебным транспортом. Компенсация ГСМ. Предоставляем служебное жильё.

8-912-653-95-34, 8 (34374) 66003

Замки есть на любые двери

Установка
Ремонт
Недорого

8-908-925-70-34

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

Круглый год. Документы. Гарантия. Многолетний опыт. Индивидуальный подход. 89221413333, 89122885636

БАНЯ на дровах

Sheben-aramil.ru
8-922-026-67-69
8-932-1111-096

АРАМИЛЬСКИЙ ЗАВОД ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:



АЗЖБИ
АРАМИЛЬСКИЙ ЗАВОД
ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ
ИЗДЕЛИЙ

- мастер смены
- водитель категории С, СЕ
- слесарь-ремонтник
- стропальщик
- электросварщик ручной сварки
- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- оператор котельной
- арматурщик
- моторист
- бетоносмесительной установки
- формовщик железобетонных изделий и конструкций
- резчик минералов

Тел. 8-996-596-77-37, п. Светлый, 50А